



Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 53 (6029) СУББОТА, 30 АПРЕЛЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Тебе, Первомай, рапортуем!

Многочисленные производственные коллективы города Нягани и Октябрьского района встречают по доброй традиции праздник 1 Мая новыми успехами в труде.

ПОСЕЛОК КАРЫМКАРЫ.

Дважды радостным стал нынешний Первомай для коллектива совхоза «Обской» за успехи в социалистическом соревновании по итогам 1967 года хозяйству присуждено переходящее Красное знамя областного комитета партии, областного Совета народных депутатов, облкомпрофа и обкома Кomsomola. Почетную награду вручил в это торжественное утро директор городского комитета КПСС В. Г. Калайков.

Награжденный совхоз «Обской» стал победителем в прошлом году 241 тонну молока при плане 665, 140 тонн мяса, из них 30 — сверх задания. Иначе бы бурную корову составил 2300 килограммов вместо намеченных 1700. По этим показателям совхоз «Обской» — один из лидеров областного соревнования. Нельзя не отметить и другое — первым в области коллектив округа «Обской» перевыполнил бригадный подряд в жилищном строительстве. Это одна из основ выданных достижений.

С. ЕГОРОВ,
д. Карымкары.

Г. А. КРАСНОЛЕНИНСКИЙ. Подвиг к XIX партийной конференции коллектив нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» решил добыть сверх плана 33100 тонн нефти. Сегодня ясно, что это обязательство будет перевыполнено.

По плану работают бригады по ремонту скважин В. М. Мисютина и начальника ремонта — Н. М. Корзинский. Работой с хорошим качеством, они досрочно выполнили программу четырех месяцев. Среди коллективов нефтедобычи выделяется бригада мастера А. Е. Зорина.

К. ХАНДАРОВА,
директор по социализации ОТЗ.

КРАСНОЛЕНИНСКОЕ ВЫШКОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ХАНТЫМАНСИНСНЕФТЕГАЗЕО ЛОГН Я». Коллектив в новых условиях хозяйствования работает с 1 января нынешнего года. Переходу предшествовала большая разъяснительная работа. Специалисты отделов побывали во всех цехах, в полевых бригадах, где вместе с рабочими на конкретных примерах проанализировали ход дела, выявили недостатки, которые могут помешать работать по-новому. Реализует виден уже по итогам первого квартала. Наш коллектив успешно справился с планом строительства буровых установок, их количество 15 вместо 14. Первомай мы встречаем выполненным заданием по досрочному зимнему завершению оборудования. Перекрыт план ап-

реля по монтажу буровых. Достигнуты и неплохие экономические показатели: производительность труда составила 102,1 процента к плану и более чем на четверть перекрыла уровень первого квартала прошлого года, валовой доход выполнен на 189,6 процента, объем капложений — на 102 процента.

Улучшилось качество выполняемых работ, люди стали бережнее относиться к технике, оборудованию, инструментам и материалам. Снизилось количество нарушений трудовой, производственной и технологической дисциплины.

Особых успехов добились коллективы вышкомонтажных бригад, руководимых старшими прорабами Г. А. Ивниным, А. В. Шведовым, Е. Е. Зубковым, М. Н. Кузиным, цеха спецтехники, дорожно-строительного участка бригады А. Г. Баргаутинова, занятой обеспечением буровых.

И сейчас ВМУ геологов трудится с опережением, обеспечивая стабильную работу всего коллектива разведчиков недр.

Е. САЛЬНИКОВ,
Секретарь парторганизации.

ТРЕСТ «ПРИУРАЛНЕФТЕГАЗСТРОЙ».

Повышенные социалистические обязательства, посвященные достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции, принял коллектив треста «Приуралнефтегазстрой». В них намечено досрочно, к дню открытия конференции, ввести здание школы интерната и выполнить благоустройство комплекса Дома культуры «Приурал», к 20 июня сдать на 10 дней раньше срока, закончить благоустройство улицы Садовой.

Во всех бригадах, на всех участках за счет экономии рабочего времени решено повысить производительность труда на один процент сверх нормы.

Будет у нас также проведен субботник, посвященный Дню защиты детей.

А. ЗОРИН,
Секретарь парткома.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «КРАСНОЛЕНИНСКНЕФТЕГАЗ».

Буровые коллективы объединены в апреле вновь вышли на высокие рубежи по проходке. Четыре бригады пробурили более шести тысяч метров, а полтавские мастера проходки, руководимые В. И. Бегулом, перекрыли семитысячный рубеж Полтавское УБР. Эта кузница передовиков, приближается сейчас к 200 тысячам метров проходки. В этом управлении работает и бригада, которой лидирует с начала года. Это коллектив В. И. Литвиненко.

С. СЕРГЕЕВ,



Плакат Л. Чертыковцевой.

Признаны лучшими

Бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ признали победителями в социалистическом соревновании за первый квартал, наградили Почетными грамотами и занесли на городской Доску почета:

- Король Людмила Петровна — учителя средней школы № 3;
- Ефимова Виталия Васильевна — бригадира лесозаготовительной бригады Няганского леспрохоза;
- Козырева Александра Васильевна — бригадира монтажной бригады строительного управления № 19 треста «Красноленинскнефтепромстрой»;
- Миньгалеева Рауфа Малыховича — бригадира сварочно-монтажной бригады треста «Красноленинскнефтепромстрой»;
- Осадеца Андрея Андреевича — буровщика Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции;
- Гайдаржи Владимира Михайловича — оператора по добыче нефти цеха

- № 1 нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;
- Ермакова Виталия Егоровича — бригадира водителей управления технологического транспорта № 1;
- Корнева Геннадия Николаевича — начальника РИТС управления буровых работ № 2;
- Арсланова Кудыса Абдикаримовича — водителя дорожно-строительного управления № 2 треста «Узтюменьдорстрой»;
- Щерстобитову Нину Анатольевну — портную верхней одежды горбыт. управления;
- Шлепкину Татьяну Сергеевну — маляра строительно-монтажного посуда «Узбектёмнмашстрой»;
- Кусок Валентину Иванову — лаборанта клинической лаборатории месанчиста производственного объединения «Красноленинскнефтегаз».